

环境学院开展“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程” 主题团课

10月21日下午，环境学院团委在203报告厅举办2022级新生“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题团课，团课由学院团委书记王隽媛老师主讲，新生辅导员及2022级全体新生通过“线上+线下”的方式参与其中。

首先，王老师与同学们一起回顾了十八大以来国家对生态环境的重视和政策，传达了习近平总书记“未来属于青年，希望寄予青年”的深切寄语，勉励同学们要紧跟国家步伐，深刻贯彻党的二十大精神，为推动环境高质量发展、实现人民美好生活贡献力量。其次，王老师强调“德育教育”对新时代大学生成长成才的重要作用，围绕“三层面、三平台、四主题”的思想引导体系，为同学们介绍了学院历年来丰富多彩的活动及往届优秀毕业生，希望同学们可以从中汲取榜样的力量，不断完善自我。最后，王老师指出科技创新的重要性，学院始终以浓厚的生态文化氛围引领学生、以专业实践训练塑造学生、以科技创新竞赛提升学生，促进学生全方位，多层次发展。王老师提出要以行促知，以责促管，鼓励同学们注重实践并走出课堂，将课堂上学习的知识，与生活相结合，真正做到知行合一，更好地服务和回馈社会。

新生主题团课是学院入学教育的重要环节，也是带领全体共青团员学习团的必要性会议。通过此次主题团课与交流互动，提高了同学们的思想理论水平和政治素质，增强了对国情党史的了解，引导同学们在日常生活中发挥模范带头作用。

